

# 中央宣传部授予陆军第八十三集团军某旅“红一连”“时代楷模”称号



在“时代楷模”发布仪式上，陆军第八十三集团军某旅“红一连”官兵代表领取“时代楷模”奖牌和证书。

新华社记者 张永进 摄

新华社北京7月27日电（李清华 张圣涛）在全党全军全国人民深入学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神、中国人民解放军迎来建军94周年之际，中央宣传部向全社会宣传发布陆军第八十三集团军某旅“红一连”先进事迹，授予他们“时代楷模”称号。

“红一连”是诞生于秋收起义的红军连队。“三湾改编”时，毛主席亲自在该连建立党支部，并发展了6名党员，开创了我军“支部建在连上”的先河。90多年来，“红一连”矢志不渝听党话、跟党走，先后参加战役战斗300余次，完成非战争军事行动40余次，5次被授予荣誉称号。党的十八大以来，“红一连”坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想特别是习近平强军思想建连育人，传承红色基因、铸牢强军之

魂，践行初心使命、勇当强军先锋，圆满完成国际维和、抢险救灾、沙场阅兵等重大任务，荣立一等功1次、二等功5次，被表彰为全军首届“践行强军目标标兵单位”。

“红一连”的先进事迹宣传报道后，在全社会引起热烈反响。广大干部群众认为，“红一连”不愧是坚决听党指挥、践行初心使命的先进典型，赓续红色血脉、争当红色传人的突出代表，矢志奋斗强军、聚力备战打仗的时代先锋。他们始终在党的旗帜下行动和战斗的实践，生动反映了党缔造和领导人民军队的光辉历程，鲜明体现了“支部建在连上”的政治优势，充分彰显了人民军队永远听党话、跟党走的赤胆忠诚。广大部队官兵表示，要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想特别是习近平强军思想，学习宣传贯彻习近平总

书记“七一”重要讲话精神，进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，贯彻军委主席负责制，牢记“国之大事”，以高度政治自觉传扬百年光辉历史、弘扬伟大建党精神、激发磅礴奋进力量，努力把人民军队建设成为世界一流军队，以更强大的能力、更可靠的手段捍卫国家主权、安全、发展利益，在新的赶考路上创造新业绩、书写新篇章。

“时代楷模”发布仪式现场宣读了《中共中央宣传部关于授予陆军第八十三集团军某旅“红一连”“时代楷模”称号的决定》，播放了反映他们先进事迹的短片，中央宣传部负责同志为“红一连”代表颁发了“时代楷模”奖牌和证书。中央军委政治工作部、陆军党委、陕西省委等有关负责同志，以及部队官兵、青年学生代表参加了发布仪式。

## 七部门联合发文保障外卖小哥合法权益

### 不得将“最严算法”作为考核要求

新华社北京7月26日电（记者 赵文君）不得将“最严算法”作为考核要求、完善平台订单分派机制、确保食品配送过程不受污染、鼓励探索提供多样化商业保险保障方案，市场监管总局等七部门26日亮出系列举措，保障外卖小哥合法权益。

市场监管总局、国家网信办、国家发展改革委、公安部、人力资源社会保障部、商务部、中华全国总工会联合印发的《关于落实网络餐饮平台责任 切实维护外卖送餐员权益的指导意见》26日公开发布，对保障外卖送餐员正当权益提出全方位要求。

保障劳动收入方面，要求平台建立与工作任务、劳动强度相匹配的收入分配机制，确保外卖送餐员正常

劳动所得不低于当地最低工资标准。不得将“最严算法”作为考核要求，通过“算法取中”等方式，合理确定订单数量、准时率、在线率等考核要素，适当放宽配送时限。

保障劳动安全方面，完善平台订单分派机制，优化配送路线，合理确定订单饱和度，降低劳动强度。加强交通安全教育培训，引导督促外卖送餐员严格遵守交通法规。

维护食品安全方面，落实平台企业食品配送环节安全主体责任，制定外卖送餐服务管理规范，加强食品安全知识培训，确保食品配送过程不受污染。

完善社会保障方面，督促平台及第三方合作单位为建立劳动关系的外卖送餐员参加社会保险，支持

其他外卖送餐员参加社会保险，按照国家规定参加平台灵活就业人员职业伤害保障试点。鼓励探索提供多样化商业保险保障方案，提高多层次保障水平。

优化从业环境方面，鼓励支持新业态发展，推动设置外卖送餐员临时驻留点，推广铺设智能取餐柜，鼓励研发智能头盔等穿戴设备，营造良好从业环境，积极发挥稳定和扩大就业作用。

矛盾处置机制方面，督促平台建立外卖送餐员诉求反映的直接渠道，明确诉求处置程序和时限，加强民主协商和平等沟通，对于客观因素造成送单超时等常规问题，一般在24小时内合理解决。

## 中国奥运军团东京夺金

### 强强联合

庞伟、姜冉馨获气手枪混团冠军

中国选手庞伟和姜冉馨在27日进行的东京奥运会10米气手枪混合团体项目的比赛中实现逆转，摘下该项目冠军。

在27日比赛之前，庞伟和姜冉馨分别在个人项目上拿到铜牌，本场比赛“强强联合”，两人也最终弥补了各自的遗憾，成功登顶。

庞伟和姜冉馨在金牌争夺战中的对手是俄罗斯运动员巴萨什金娜和切尔诺乌索夫。俄罗斯组合在一开场就发挥出了相当高的水平，以8:4取得领先。庞伟和姜冉馨此时并未慌乱，连续赢下4枪，成功以12:8反超对手，继而又14:10领先。俄罗斯组合奋力将比分扳为14平，在决定性的一枪中，姜冉馨打出10.7环的绝佳成绩，庞伟也正常发挥打出10.1环，最终惊险夺金。（据新华社）

### 无可挑剔

陈芋汐、张家齐女双10米台摘金

五轮得分均获第一！在27日进行的女子双人10米台跳水比赛中，坚信“中国跳水就是战无不胜”的陈芋汐/张家齐以领先对手美国队52.98分的优势锁定冠军。墨西哥组合获得铜牌。

如果说跳水是中国体育的王牌项目，女子双人10米台就是“王中王”。自从2000年悉尼奥运会设立双人跳水项目以来，中国队从未让这个项目的金牌旁落。

比赛过程波澜不惊，陈芋汐/张家齐没有遭遇过挑战，以总分363.78的成绩轻松夺冠。（据新华社）

### 强势问鼎

杨倩、杨皓然10米气步枪混合团体夺金

27日的朝霞射击场再次迎来捷报，杨倩和杨皓然组合在10米气步枪混合团体决赛中，以17:13击败美国组合夺金，延续了中国射击队在本届奥运会上的强势表现。

杨倩和杨皓然在金牌争夺战中的对手是美国组合塔克和科泽涅斯基。双方一开场就展开激烈交锋，杨倩和杨皓然稍占上风，以5:3领先。此时，美国组合开始发威，连下三城将比分反超为9:5。关键时刻，杨倩和杨皓然都顶住了压力，用连续的高环数连赢两局，把总分扳平。

平局之后，美国组合又占据了些许上风，不过杨倩和杨皓然已经势不可当，最终以4分优势收获金牌。（据新华社）